i
mlo
H1
ofl
1o
=i
o
rr
F—'\'l

SECRER D!

.- l4em .

2cm

“4cim

o
o
==

i

vV V¥V
oA
L

21

TS 72 2cm, A2 4cm Q] Yol 2 L H
2R 14+2=700), AIEZE 12+4 =307} 22 7x3 =
21(4) 7+ Yot




% £go Yol ujwste] [ |ote] SolZ e v5ot 45
LAtz A0,
---12em \
\ \‘.
i 15cm

oh  |oem ()

T~~-15cm--"~

59 () Wolrt[ Jem? o W&yt

o

vV V. v v
o
i
i

0
it

. 117

Blo]=12x 9 = 108( cm?)
ylol= 15 x 15 = 225(cm?)
(LH-(7h= 225 - 108 = 117(cm?)




& ARG Holk @ em? YU}

_ -35cm- _
L]

L

o

=
[

>
> Heh: 910cm?

I

(BBAAG ] Yo]) = (BH) x (¥°I)
webA] 35 x 26 = 910( cm?) YU T,




T2 A0,

BEZFol ol 27 AdElE ] Wolo

4.

lcm’

7h>

4T 67, L 97

lem? o]|B 2

15( cm?)

=
1

RE 170
6+9

>

4T 370, L 970 = 349 =12(cm?)

w2bAd 15 + 12 = 27(ecm?) YU




oh-e A A 239 Yo S TalA o (A2 & 7ke] Yol 3em?

k)

[ V)

| 2
> HEh 27cm?

Wol7} 3em? ¢ Edo] RE 97 Qlomg

3% 9 = 27(em?) AV




6.

7127} 34em o] 2, AE7} 78 cm ) IR L] Holt B em? Q14|

5t 2.

Ch "
H -

| 2
> ®™EH:

(2

2652 cm?

7}

%

ol Wo)=(7I2)x(MZ) = 34 x 78 = 2652( cm?)




.bcm.

_.-ocm .

dcm

2cm

A

.

ul

JAY

.

ull

60

-

ul

10

-

ul

50

-

ul

© AA2g o] Yol =)

Sy,




8cm

\VARR 4
0x
i

20 cm

8 x 0 = 160( cm?),
wehAl o = 160 + 8 = 20( cm) YUY T}




9. oe EgelA ihER 1L 29| Yolg oA L.

\VARR 4
0
iy

104 cm?

(MFER 7L e=29 YWol)= 13 x 16 + 2 = 104(cm?)




10. ©hg mHEEo] Yolsk desem? U W, o hol Sold Fe 42
TS 2.
> HE . 18cm

(26 x2) x O +2 =468
O=468%x2+2+26
O = 18(cm)




11, ohg 5o 423

| 2
[> ®MEh: 206cm?

(Mg BBl Hol)

=(Acte] &< Hol)+ (a2l Hol)
= (26+8)x6+2+ (14— 6)x 26 = 2
=102 + 104 = 206(m?)




o = 4
2% angu7t
cm
> =
> &HE 20cem




#o] Zo]o] 10819,

= 50(cm)

9

o]E&]
— 5x10

€]




14. S} 60cm 9 BAZHE T AAZEG o] A&tk o] Azt el
Hol7k o 22 a0,

E7} 60cmo| B2, AAZFR Q] 3 W] Aol 60 + 4 =
15( cm)

ALZHg o] 72t A2 9] F2 30cm 0B R, 71 E A
o] 7122} M2+ 14 cm, 16 cm YUY T

A ArZYg 9] Hol 1 15 15 = 225( cm?)

7Pg 2 AAE 9] Hol 14 x 16 = 224( cm?)

kA Aol o WsyH.




15. ok 27 AAel] S thehdl Aoleh. 4ol Yet BF
2 BYU7R?

(k24 5 2ke] Wol-4 )

A 2470, AZH 47001 B =
24 x4+2x4=096+8=104(F)




ol [JemQl AAZY 6747F A2 wro] 91 o M E4<]

16. 3+ H
4dol7k 70em ol syl o] o, FAAE 1719] 7t ®1o] dol&
TSHAL 2
> cm

V
0
L
o
a
B

70 + 14 = 5(cm)




180 cm?

P

o
s
.

A

o

—

tiztdol 12cem ¢

(

=g |el)

B3|
(12x12) + (12 x 12 + 2 + 2)

144 + 36 = 180( cm?)

A

A
Al

(




18. & AHEES] Wols A4 7het 1o dole] gre s oA L.

.6cmg

Bol)=6x8+2 = 24(cm?)
Ho])= 18 x 8 + 2 = 72(cm?)
9] Wol)=72 + 24 = 96( cm?)




19. =39 Yo7l 11lem? & ff, osto]] dEe 5 4

_--15em - _ _

~

_17cm

iy

\VARR 4
0x
i

N2 129 Yol)=15x8 + 2 = 60(cm?)
A I R ) 1?53]0]): 111—60:51(01112)




